

在父母面前,16岁少年拔刀自杀

此前的3个月里,他在QQ空间里的文字悲观厌世,还写下遗书死后捐献遗体

10月20日上午10时,在福州传染病医院太平间外,16岁少年李昱的遗体被抬上上车时,站在边上和福建医科大学解剖系工作人员完成遗体捐献最后手续的李国民,拒绝了上前看儿子最后一面的机会,背过身去。“现在的娃娃到底怎么了?动不动就要死要活的……”“我真的有点恨他。”几天没合眼的李国民说话的声音显得没有一点力气。

10月17日晚上9时左右,上午刚从四川老家赶到福州的李昱,在福州市仓山区霞湖村出租屋内当着父亲母亲的面,用一把匕首狠狠地插进自己心脏位置。

在李昱QQ空间7月7日写好的遗书里,他写到:“想好了!过两个月回去!然后!就离开这个世界!决定把遗体捐出去!”本来打算将儿子遗体火化后骨灰撒入大海的李国民,看到网络遗书后,决定完成儿子的最后心愿,将李昱的遗体捐献出去。

46分钟写完遗书

10月17日晚上11时许,记者赶到仓山区霞湖村外一三岔路口。因为已经没有心跳和呼吸了,救护车已经离开,李昱的身体瘫坐在地上,在妈妈的怀里慢慢变得僵硬和冰冷。

记者在李昱的QQ空间里看到了他的遗书,李昱因为一个他喜欢的女孩没接受来福州和他一起“为未来奋斗”的要求,而产生轻生的念头,李昱将女孩拒绝自己的时间记得很清楚,“09.07.07;13:48”。46分钟后,李昱写好了题为《爱情的又一悲剧和一个十七岁男孩的遗书和最后心愿》的个人日



李昱的身体在妈妈的怀里慢慢变得僵硬和冰冷

志,52分钟后他将这篇日记放在自己的QQ空间里。

那段时间,在母亲的压力下,李昱在福州的一个工厂里找了份工作,一个月能赚一千多元,但他赚的钱从不交给父母,而且还向母亲要了3000多元买了部电动车,他母亲也在厂里上班,拿计时工资,3.5元/小时。

一个多月后尝试自杀

在李昱自杀后才看过李昱日记的一些亲戚,这才发现这个少年,在写好遗书一个多月后,曾经尝试过自杀,“他那时候已经想好了用刀自杀,而且打算好了刺心脏。”

《单纯的我,渐渐迷失》是李昱8月21日23时46分写的日记的标题,而且里面有这样的内容:“今天给自己割了一刀,手流血不停,可是自己却没有痛的感觉,也许,心比那个痛多了吧!”“亲人,对不住你们吧!特别是外婆舅舅你们……有些事我这辈子无法报答,有来生,我一定加倍还给……”

自杀念头越来越强烈

对于苦陷于轻生念头的李昱,似乎有一个圆圈,他始终没走出来,9月19日他的日记《最后的纪念》里写到:“她,觉得,我在她面前,动不动就提死,是威胁她,以为我做不到!你错了,你彻彻底底错了!你从来没把我的话当话,我只有告诉你,我爱你,真的,我所说的,我同样也会做到!言必行,行必果。”

“许下的承诺欠下的债,明明知道没结果就别轻言开始!”这句李昱在日志里反复出现的话,让这个16岁少年自杀念头越来越强烈。

9月20日,一名发现李昱有自杀念头的网友给他留言劝诫:“你有没有想过,你死了,你爸爸妈妈怎么办。他们含辛茹苦把你养这么大真的很不容易,你这样做对他们不公平。”但这些并没有挽留住这个孩子。

10月17日,在出租屋内,李昱的父母要李昱将刚领到的工资,自己留几百元,剩下的交

给母亲保管,“那天我们没说给他什么,也没吵架,只是怕他带着钱跑到外面去。”李国民说。但李昱拒绝了,并在简陋的出租屋内将笔记本电脑狠狠地摔在地上,然后从包里抽出一把匕首,当着父母的面刺进了自己的心脏……

决定把遗体捐献出去

“想去,可不能对不起妈妈!”在遗书里,李昱很矛盾,但接下来他似乎找到了一个平衡的办法:“离开这个世界!决定把遗体全部捐出去!”

为了捐献自己的遗体,李昱还给四川老家的医院打电话,医院工作人员告诉他要找卫生局。

父亲:完成儿子的心愿

“许下的承诺欠下的债”这是李昱遗书的最后一句,这句让他无法自救的话。“但他没想过他欠我们的养育债怎么还呢?”看完儿子的遗书,悲伤的李国民,这个47岁的四川汉子还是决定去帮儿子完成最后的承诺。

这两天李国民一直在想办法联系和他儿子谈过朋友的那个在成都的女孩子,“我儿子自杀的事情,肯定会传到她那里去,我觉得这件事,是我儿子自己的错,和那个女子没关系,希望她不要想不开,我们不怪她,真的。”李国民说他真不明白现在的年轻人是怎么想的,真怕再出什么不好的事情。

和那个女孩子通上电话后,老李在电话里反复说着,“不怪你,不怪你,要好好读书,什么都不要想。”

(文中人物均为化名) 据《东南快报》

伟大的母爱

马蜂袭来,妈妈胸怀救幼子

10月6日,当一群马蜂疯狂袭击年幼的姐弟二人时,他们的母亲用身躯筑起墙壁,牺牲了自己,换回了儿子的幸存。

昨日一早,重庆市儿童医院肾脏免疫科34床,一岁零六个月的男孩赵梦飞苏醒。小梦飞被马蜂蜇伤,孩子还不知道,等待他的将是没有母亲的童年。

10月6日上午,小梦飞和6岁的姐姐小雪被马蜂围堵,母亲岳宗琴赶到后发现赶不走马蜂,便毅然躺下身,身体呈

弓形,将小儿子牢牢保护在自己怀中,马蜂没有空隙钻进去。而小雪的脑袋也被岳宗琴护在手下,只是身体还露在外面。

半小时后,一名村民路过,发现了弓着背的母女俩。岳宗琴被扶起的刹那,村民惊呆了:“在她弓着的怀抱下,竟然还藏了一个小生命。后来,姐姐小雪由于受伤过重,6日晚永远闭上了眼睛。7日早上,母亲也永远离开了。惟有小梦飞活了下来,被转到重庆市儿童医院治疗。” 据《重庆晚报》

奇怪的规定

学生不穿干净鞋不准入校

书本、笔盒、饭盒,除了常用的学习用具,学生们还必须准备一双干净的鞋子,走到校门口时就得换鞋,不然不准进入学校。这样的规定于本月起在重庆梁平县锦屏二小开始执行,原因是学校新建设了塑胶操场。该校负责人表示,这是为了学校更干净,对学生有好处。

“学校规定的,不穿干净鞋子不准入校。”在学校大门口,学生们书包中都装着一双干净的鞋子,进校时就要先换鞋。据学校门卫介绍,这是因为学校刚建成新的塑胶操场,怕学生的鞋子把操场弄脏,于是

规定大家在校门口换鞋入校。锦屏二小学生的家长却觉得,“孩子每天背双鞋子上学太不方便了。”李女士的孩子在该校读二年级,学校出了这个规定后,她只好买了一双新鞋放进了孩子的书包。

“很多学生上学路上都要走田坎路,踩到学校的塑胶地面上,我们也不好清洗。”学校负责人解释说,环境干净了对学生学习活动都有好处。

对此,不少家长却表示,怎能怕弄脏塑胶操场就要求学生带鞋子,还真有些奇怪。

据《重庆时报》

昂贵的手术

老婆生孩300 小狗产崽2700

近日,大庆市民赵先生为4岁小狗美美做剖腹产手术花了2700元。此事引来双方父母的不满,赵先生妻子的父母说:“当初我闺女生孩子时,才花了不到300元。”

随着10月14日产期到来,美美却出现难产症状,这可急坏了它的主人、大庆市民赵先生一家,他们带着美美来到爱多宠物医院。医生为美美做了全面检查,告诉赵先生,由于吉娃娃这种狗的身材比较小,美美又比同类狗胖,生产时的危险系数非常大,可能会因为难产导致死亡。

赵先生和妻子商量后,决定让美美住院,剖腹生崽。爱多

宠物医院做这种剖腹产的医生临时有事去哈市了。医生称,“美美今晚不会有事的,让他们明天去四新宠物门诊。”

15日9时许,四新宠物门诊为美美做了剖腹产手术。医生说:“手术很顺利,一共生了两只狗崽,但只活了一只。”美美做手术花了2700元。

对于赵先生一家为宠物美美做剖腹产,引来双方父母的不满。但宠物医院的医生告诉记者:“现在养宠物的人越来越多,这说明人与动物的和谐相处。所以,为狗做剖腹产也不是什么新鲜事了,但大庆市给狗做剖腹产手术的还不多。”

据《黑龙江晨报》

新闻追踪

警方立案侦查 “闫德利事件”

备受公众广泛关注的“闫德利事件”取得重大进展。昨日上午,容城县官方首次就“闫德利事件”对媒体做出正式回应,容城县公安局已经接受闫德利报案,并成立专案组,对此案件正式立案侦查。

昨日上午,容城县委宣传部将一份《“闫德利事件”有关情况说明》发放给媒体记者。这份《说明》介绍,10月18日中午,闫德利到容城县公安局贾光派出所报案,向警方提供了161张有关其本人的不雅印刷品。容城县公安局高度重视,立即成立了专案组,对案件正式立案侦查。

自证清白之后,闫德利的近况如何?昨日20点,在保定一家接待中心,记者采访到一直帮助闫德利联系媒体的堂哥闫国清。

闫国清说,连日来闫家人一直处于事件的漩涡之中,闫德利的身体和情绪每况愈下。目前,闫德利已经辞去酒店领班的工作。这起事件给闫德利本人造成巨大的精神损害,一旦警方抓住犯罪嫌疑人,她将考虑通过司法途径,提出精神损害赔偿。 据《燕赵晚报》

传统的小红花变成“白菜”“香蕉”

成都小学借鉴网络游戏“开心农场”激励学生

每天下课后,学生们便围在教室里的“农场”旁,料理起自家的“菜园”。连续几周来,一块块虚拟的菜地成为了成都实验小学二年级学生们的最爱。“菜园”里的“蔬菜”的级别直接和学生在学校的日常表现挂钩。

近日,实验小学借鉴“开心农场”这一网络游戏,把学生们综合表现化身为一个白菜,而不是传统的小红花。这一激励制度的小小创新,引发了学生们的广泛兴趣。

克隆网游

“校园农场”激励孩子表现好

这款校园集体游戏的发明者江源老师告诉记者,此前班里有超过大半的同学都在玩“开心农场”,“甚至有孩子半夜里叫醒父母,提醒他们起来偷菜”。老师们经过商量,决定把这个游戏运用到现实的学习中。

在实验小学二年级的6个班里,都有一面绿色的墙,喷绘的油纸上,一块块“绿地”都以学生的名字命名,成为他们的“私家农场”。根据游戏规则,学生们可凭借在校的表现获得奖票,奖票相当于“网



同学们在看自家“农场”

络积分”,而积分则决定农场里所种的农作物,“5张奖票可兑换一个白菜,而四个白菜则可换一根香蕉,以此类推,最高的级别是樱桃。”学生们每升一次级,换种更高级的水果、蔬菜,还可以得到文具用品等物质奖励。学生们表现不好,老师则可以收回“积分”或者蔬菜。

争拿积分

学生忙种“白菜”“香蕉”

老师贺贝告诉记者,孩子们对“校园农场”的兴趣点在于游戏中的竞赛和升级。“以前,学生得奖了,常常没人来领。现在是每天都有人追着老师换分种菜。”贺老师说,获得奖票的方式很多,比如学习成绩好、卫生做得好,甚至回答问题很积极都可以兑换。每

个同学都能找到自己的“得分点”。为此,所有的同学都有参与兴趣,都很积极。

二年级六班的谭皓文告诉记者,自己曾经就是个“偷菜迷”,而现在他又迷上了“校园农场”。将自己的“一亩三分地”展示出来,同学间也更有了竞争意识。班里目前级别最高的吴松栗同学告诉记者,自己不是班上成绩最好的,但各方面综合下来,积分还是最高的,同学们常常对他的农场投来羡慕的目光。

专家说法

教育创新有助于抑制网瘾

尽管大多数家长对“校园农场”表示支持,但也有家长担忧“校园农场会引发学生们对于网游的更大兴趣。”

四川师范大学教师教育学院院长游永恒认为,学校将网络游戏的理念引入教育教学中,从以前的大红花变成现在的白菜,这中间的变化,事实上也是教育不断适应时代变迁的产物。他表示,“校园农场”找到了大多数孩子沉溺网络的症结,事实上是有助于抑制网瘾,而非助长网瘾。 据《成都商报》

抗复发专治痤疮

10月15日—31日特邀“五步纳米平衡疗法”科研组发明人杨主任来院亲诊。

南京华都医学研究中心是江苏省唯一一家痤疮(青春痘)科学研究临床治疗基地,该中心专家组经多年临床研究,成功发明了“五步纳米平衡疗法”专治各种类型痤疮(青春痘),此疗法打破了传统治疗痤疮“千人一方”的弊端,解决了众多痤疮患者久治不愈、反复发作的苦恼,“五步纳米平衡疗法”可迅速达到调理人体内分泌,纠正激素紊乱,疏通皮脂腺导管,杀灭致病病菌,同时促进皮肤细胞基因组织再生、收缩毛孔,修复痤疮色素沉着及疤痕,从而达到标本兼治,铲除痤疮,拒绝复发。

江苏省痤疮治疗中心热线:025-84585535
专家忠告:选择权威医学专业法痘 健康更有保障
南京市解放南路156号南京华都医学研究中心三楼
市内乘4、7、27、90、104、120、305、804、807路到大光路下,与解放南路交叉口红绿灯旁。(无假日医院)

美国速8酒店招商加盟
美国速8酒店将于10月22和29日下午2点半,分别在宜兴和南京举办“美国速8酒店加盟说明会”(免费,请预约,此信息长期有效)。欢迎全国各地酒店业主及有酒店投资意向的客户前来参加。
详情咨询:康经理 15050520943
杨经理 13921400786
中国总部:010-65802258 转8188 www.super8.com.cn

在家赚钱 轻松当老板
在家加工:纯手工布艺贴画,日获利喜人,单位、个人均可接单,总部长期免费供料,按月上门收货、现金结算。编辑您的地址、姓名、邮编发送至15910880044(合作资料,免费邮寄)
全国免费客服热线:400-623-8008 www.civccs.com

在家上班 轻松赚钱
在家加工:纯手工布艺,日可获利60-120元,无需基础设备、家庭、个人均可接单。总部免费供料,上门收货、付款、服务到位。 欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址、收件人姓名、邮编发送至13126885918(合作资料,免费邮寄)
全国免费:400-699-8916 www.hoohc.com

贷款咨询服务
和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327
再怡:速办个人、企业、房产、船舶、项目投资、短期拆借,息低,外地可。025-68951392

招聘信息
直聘 跟车送货员(南京-上海),能吃苦,3950+补助 025-85068456(非中介)
诚聘:私人生活助理一名,需诚实本分,能陪出差,高薪+补助。电:013913972102 沈娟

留香阁食品有限公司
因业务发展需要,现面向社会公开招聘以下人员:1.半成品生产技术人员;2.市场销售人员;3.会计兼仓管
电话:13770671518 13951837178

车辆信息
宏旺汽贸:急售九成新二手车。13761970299